

Conselleria d'Educació, Universitats i Ocupació

CORRECCIÓ d'errades de la Resolució de 17 de novembre de 2023, de la Direcció General d'Ordenació Educativa i Política Lingüística, per la qual s'autoritza a impartir cursos de formació i avaluació del nivell A1 de coneixements de valencià de la Junta Qualificadora de Coneixements de València (JQCV). [2023/12062]

S'han advertit errors en l'annex I de l'esmentada disposició, per la qual cosa es fan les oportunes rectificacions.

Cal afegir el centre que s'indica tot seguit:

ENTITAT O CENTRE ORGANITZADOR
AJUNTAMENT DE VINARÒS

On diu:

ENTITAT O CENTRE ORGANITZADOR
03012918 CFPAM DE BENIDORM
46019349 CFPAM DE PICASSENT

Ha de dir:

ENTITAT O CENTRE ORGANITZADOR
03012918 CFPA DE BENIDORM
46019349 CFPA DE PICASSENT

València.– El director general d'Ordenació Educativa i Política Lingüística: Ignacio Martínez Arrúe.

Conselleria de Educación, Universidades y Empleo

CORRECCIÓN de errores de la Resolución de 17 de noviembre de 2023, de la Dirección General de Ordenación Educativa i Política Lingüística, por la que se autoriza a impartir cursos de formación y evaluación del nivel A1 de conocimientos de valenciano de la Junta Qualificadora de Coneixements de València (JQCV). [2023/12062]

Se han advertido errores en el anexo I de la mencionada disposición, por lo que se hacen las oportunas rectificaciones.

Hay que añadir el centro que se relaciona a continuación:

ENTIDAD O CENTRO ORGANITZADOR
AYUNTAMIENTO DE VINARÒS

Donde dice:

ENTIDAD O CENTRO ORGANITZADOR
03012918 CFPAM DE BENIDORM
46019349 CFPAM DE PICASSENT

Debe decir:

ENTIDAD O CENTRO ORGANITZADOR
03012918 CFPA DE BENIDORM
46019349 CFPA DE PICASSENT

València.– El director general de Ordenación Educativa y Política Lingüística: Ignacio Martínez Arrúe.